

今日中国队友谊赛将战哥伦比亚

里皮发话,放手一搏输了也值

离开广州,中国队转战重庆,11月14日,他们将在这里迎战哥伦比亚国家队。在几天前的上一个“国家队比赛日”当中,中国队不敌塞尔维亚,哥伦比亚则是输给了韩国队,他们显然都不希望自己继续输球。从世界排名以及“牌面”实力而论,哥伦比亚均远远高于中国队,但“足球是圆的”,以弱胜强的例子比比皆是,中国队并非一点机会也没有。中国队主帅里皮重申虽然实力处于下风,但本队不会保守,“放手一搏,输了也值”。

▶不知道中国队主帅里皮将带领球队如何应战和哥伦比亚的比赛。新华社发



本报记者 李志刚

里皮:不会多考虑结果

“这场比赛会非常困难,但我们还是会全力以赴,即使对手非常强大。我们不会过多考虑比赛的结果,还是希望通过比赛,让大家看得到我们的进步。”里皮解释说,要让比赛更有意义,“虽然我们并没有进入世界杯,但在选择友谊赛的对手时,我们还是希望选择实力更强的对手,这样才会有更多的锻炼价值,否则的话,即使我们面对弱小的对手赢得了比赛,但没有太多意义。相反,我们同强队交手即使输掉了,得到的进步与成长也是非常大的。”

里皮说近期的这两场比赛最重要的是考查队员,让新生力量补充到国足的主力阵容之中,“前几天对阵塞尔维亚,球

队上半场缩手缩脚,表现不好,但下半场也创造出了一些破门机会。我们不可能在几天的时间内发生翻天覆地的变化,但还是希望能延续上一场比赛的下半场表现,也希望球员能够把握住机会。至于是否能破门还是拭目以待吧。”里皮还透露,与上一场对阵塞尔维亚相比,中国队的首发阵容,“会发生三四个变化”。

张稀哲有望担当核心

上一场热身赛缺席的中场大将张稀哲,到了重庆之后得到里皮的特别照顾,在训练开始前,里皮与张稀哲交流了近5分钟。在轮换球员的大背景下,张稀哲有望在同哥伦比亚队比赛时首发出场,并成为中场组织核心。

前几天,里皮还呼吁中国足球协考虑为张稀哲“减刑”,在谈到这名爱将时,里皮透露了

两人直接交流的内容,“还是针对之前他在中超联赛中出现的不良行为造成的影响进行了交流,我告诉他,一定要吸取教训,希望以后在赛场上的行为要有所规范。另外,我也希望国家队的球员尽量不要在联赛中被停赛,因为如果在联赛中被停赛,就会影响到竞技状态,从而影响国家队的比赛。”

哥伦比亚“尊重中国队”

在踢完与韩国队的比赛之后,目前哥伦比亚队的头号球星,效力于德国拜仁慕尼黑队的J罗,已经启程返回俱乐部,而不是与国家队一起来到中国。对此,哥伦比亚队主帅佩克尔曼表示,这是因为J罗有伤在身,“我希望把全部球员都带到中国来,但遗憾的是,无论是南美区预选赛,还是紧密的俱乐部赛程,都导致我们的一些队员因为伤病无法前来,这其中

包括了夸德拉多、奥斯皮纳、法尔考,也包括因伤已经回到慕尼黑黑队的J罗。但是我们对中国队的尊重不会因为这些问题而有丝毫的改变。”

佩克尔曼说,虽然中国队没有进入明年的世界杯,但是中国足球拥有很美好的未来,中国是一支让人尊敬的队伍,从里皮教练接手后,中国队无论是过程还是结果都有了很大的改观,哥伦比亚队还着重对亚洲12强赛中国客战卡塔尔、客战伊朗的两场比赛进行了相应的研究和分析,“不管是中国还是哥伦比亚,这两支球队都是非常具有竞争力的,在这场比赛中只要展现出实力,双方都有机会赢得比赛。我们会展现出我们的态度,全力争胜。”

莫雷诺想见王大雷

效力于上海申花的莫雷

诺,入选了本次哥伦比亚国家队的阵容,前几天对阵韩国,莫雷诺得到了首发机会。这一次,佩克尔曼又带着莫雷诺出席了赛前新闻发布会,看来,莫雷诺极有可能继续首发。在接受采访时,莫雷诺表示,自己非常希望能在比赛中见到前申花队友、现效力鲁能泰山的门将王大雷。

“我与王大雷私交甚好,很希望在这场比赛中见到他。”莫雷诺强调自己很渴望能在比赛中取得进球,“很荣幸代表哥伦比亚队出战与中国队的比赛,对于我们来说能代表国家队是非常重要的事情。平时在中超联赛里和中国国家队的队员们也有过交手,这次是我首次以哥伦比亚国脚的身份出现在中国的赛场上,也是第一次同时面对来自多家中超俱乐部的队员们。届时不管为中国镇守球门的是不是王大雷,我想进球的欲望都是不会变的。”



凭借瑞士队球员罗德里格斯(后)最后时刻的解围,瑞士顺利搭上世界杯末班车。新华社发

底子打好了 交了白卷也不怕 瑞士、克罗地亚双双挺进世界杯

本报讯 北京时间11月13日凌晨,2018世界杯欧洲区预选赛附加赛次回合展开两场争夺,虽然两场比赛都没有进球,但瑞士主场0:0战平北爱尔兰后,以总比分1:0晋级正赛。而克罗地亚客场0:0战平希腊后,也凭借总比分4:1晋级。

首回合主场以4:1大胜希腊后,克罗地亚队一只脚已经迈入决赛圈大门。次回合再战,希腊队尽管在控球率上占据优势,却很难对克罗地亚队球门构成实质性威胁,反倒是克罗地亚球员佩里西奇在第42分钟的射门击中了立柱。希腊队曾在第79分钟由

替补登场的佩尔卡攻入一球,但因越位在先被判无效。克罗地亚队将0:0的比分保持到终场,历史上第五次晋级世界杯决赛圈,也是他们第五次通过附加赛晋级大赛决赛圈。

另一场比赛在瑞士巴塞尔的雨水中进行,瑞士与北爱尔兰在大部分时间里进攻乏善可陈。比赛进入伤停补时阶段,北爱尔兰球员埃文斯的头球直奔瑞士队球门而去,却被罗德里格斯在门线前化解。

罗德里格斯首回合罚中一粒点球,不过此球颇具争议性。当时北爱尔兰球员埃文斯被判禁区内手球犯规,然而慢镜头显示,埃文斯并未用手触

碰皮球。北爱尔兰队主教练迈·奥尼尔表示,他为球队表现感到自豪。“一个糟糕的判罚决定了结果,那个点球是莫须有的。”他说,“以这样一种方式输球,感觉有些酸楚。我们需要继续前进。”

在克罗地亚以及瑞士出线后,俄罗斯世界杯决赛圈32支参赛球队已经确定28支。世预赛欧洲区仍有两个出线名额待定。带着首回合0:1的败局,意大利将于主场再战瑞典。爱尔兰与丹麦首回合战成0:0,次回合将在爱尔兰主场进行。

(宗文)